章炜 E-mail:fzbfzsy@126.com

上海医药集团四名高管被查

上海医药领域掀起反腐风暴,一体推进"不敢腐、不能腐、不想腐"

本报讯 据上海市闵行区纪委 监委近日发布消息, 上海医药集团 股份有限公司及下属公司四名干部 接受纪律审查和监察调查。

上海医药集团股份有限公司原 副总裁、上海上柯医药有限公司原 董事长潘德青涉嫌严重违纪违法, 目前正接受上海市闵行区纪委监委 纪律审查和监察调查。

上海上柯医药有限公司总经理 李平涉嫌严重违纪违法,目前正接 受上海市闵行区纪委监委纪律审查 和监察调查。

上海上药第一生化药业有限公 司原总经理陈彬华涉嫌严重违纪违 法,目前正接受上海市闵行区纪委 监委纪律审查和监察调查。

上海上药第一生化药业有限公 司原副总经理黄臻辉涉嫌严重违 法,目前正接受上海市闵行区监察

今年7月,全国医药领域腐败 问题集中整治工作视频会议召开, 明确提出深入开展医药行业全领 域、全链条、全覆盖的系统治理, 进一步形成高压态势, 一体推进 "不敢腐、不能腐、不想腐"

7月31日,上海市卫健委等 13 个部门联合印发《上海市 2023 年纠正医药购销领域和医疗服务中 不正之风工作要点》。

通知提出, 健全完善新时代纠 风工作体系、整治行业重点领域的 不正之风问题、强化医保基金监督 管理、深入治理医疗领域乱象、切 实推进工作取得实效等五方面共16 项工作任务,将开展高值耗材专项 检查、整治"红包"回扣专项检 查、医德医风教育主题活动等三项

要整治医药产品销售采购中的 不正之风问题。重点是医药产品销 售过程中,各级各类医药生产经营 企业及与之关联的经销商、医药代 表,以各种名义或形式实施"带金 销售",给予医疗机构从业人员回 扣、假借各种形式向有关机构输送 利益等不正之风问题; 以及在药 品、医用耗材集中带量采购中,不 履行采购合同,包括拒绝执行集采 中选结果、对中选产品进院设置障 碍、采购高价非中选产品或临床可 替代产品、违规线下采购等问题。

法治副校长走进上海回民中学开讲

开学第一课:习近平法治思想进校园

本报讯 习近平法治思想与青 少年的生活学习有什么关联? 社会 主义核心价值观如何体现在人民法 院的司法裁判中? 法律又是如何保 护青少年的健康成长? 为深入学习 贯彻习近平法治思想,进一步提升 青少年法治观念,培育法治思维, 近日,由上海市高级人民法院主 办,上海市静安区人民法院承办的 "习近平法治思想进校园:开学第 一课"系列活动在上海市回民中学

在热烈的掌声中,近 300 名回 民中学高一年级新生迎来了他们的 "法治副校长"一 一上海市静安区人 民法院未成年人与家事案件综合审 判庭副庭长白云法官。

"你眼中的法律是什么? "法律和法治, 一字之差到底有什 么区别?"课程刚开始,白云便抛 出了问题。同学们思考片刻后争相 举手回答,课堂现场气氛立刻活跃

"我认为法律是一种规矩,是 我们的行为准则,规定了我们能做 "我认为法律 什么,不能做什么。 可以约束道德以外的行为,能保护 我们的财产、人身安全。"通过问题 的提出,白云引导同学们对"法律" 和"法治"两个概念进行思考讨论。 白云引用了习近平总书记关于法治 "法律是什么? 最形 的重要论述: 象的说法就是准绳。用法律的准绳



近日,"习近平法治思想进校园:开学第一课"系列活动在回民中学举行

去衡量、规范、引导社会生活,这 就是法治。"青少年是祖国的希望, 民族的未来。加强青少年法治教育 工作是落实习近平法治思想的政治 责任, 也是落实宪法法律规定的法 治责任,是适应新时代人民群众更 高需求的社会责任。

《民法典》被誉为"社会生活 的百科全书",与同学们的生活息息 相关, 白云结合上海法院近年来审 理的一个个鲜活的"小"案例娓娓 道来,再加以法律点评引出"大" 道理,从"密室逃脱"意外伤害到 "星期猫"欺诈,从安全文明出行到 低价写真遭遇陷阱,从"AI 盗脸 到游戏充值退款、打赏主播,针对

上网的利弊、网瘾的危害、网络诈 骗等热点问题,向同学们深入浅出 地讲解了《民法典》的基本概况、 民事主体以及与青少年日常生活密 切相关的法律规定, 让同学们深刻 认识到娱乐活动和体育运动要"适 度"和"安全",尽量避免引发安全 事故;面对商家的种种"套路",同 学们也需"擦亮双眼",加强自我保 护; 网络并非法外之地, 同学们更 应避免沉迷网络娱乐, 养成理性消

据悉,今后,上海法院还将持 续开展送法进校园、模拟庭审、校 园辩论赛、公众开放日等活动,让 青少年在法治的阳光下茁壮成长。

长期在家的青年有了工作岗位

虹口打造15分钟智慧就业服务圈

胡蝶飞 通讯员 龙钢

"施老师:我收到 本报讯 一家国企的 offer 了,非常感 谢你!" 虹口区欧阳路街道幸福 村就业服务工作站的施燕绿前不 久收到了地区内朱爱华的短信十 分高兴,又一位长期在家的青年 有了工作岗位。记者昨天从虹口 区有关部门获悉, 今年以来, 该 区开展各类招聘活动 26 场,提 供了 2491 个岗位,帮助 296 名 长期在家的青年实现了就业创 业,同时建立了"乐业虹口"15 分钟智慧就业服务圈,成为全市 首个国家级就业示范项目。

朱爱华毕业于一所名校,普 就职于一家单位的经理助理职 位。然而入职不到3个月就辞职 在家中。施燕绿得知情况后,便约 小朱在幸福村就业服务工作站内 见面。聊天后发现,小朱对求职要 求颇高:需要行政综合岗、总助、 证券代表,薪资 1.5 万元左右。

"侬要分析就业市场情况, 不要一味地盯在高大上的职位 上,要找符合实际的工作岗位,应该先就业再择业。"施燕绿向 她分析了现在的就业市场情况。 小朱接受了施燕绿的建议, 施燕 绿便适时地将虹口区发布的"人 人乐业 重点企业"岗位信息推 送给她,还上门与其一起选择岗 位,帮助小朱进行职业规划。此 时的小朱认清了就业形势,对原 先的薪资待遇要求做了一定的调 整,最后找到了一家国企单位, 便有了文章开头的那一幕。

"你是陆亦阳吗? 最近有找

到工作吗,需要我提供些什么帮 助吗?""我会自己找工作,不 需要服务。"这样的碰壁,对于 嘉兴路街道就业援助员高彩萍来 说,不知已经碰到多少次了

对于像陆亦阳这样已经在家 半年以上的青年, 高彩萍心中都 有一本账。难点在那里?需求是 什么,心态怎么样,高彩萍都了 如指掌。虽然多次碰壁, 但陆亦 阳的情况一直牵挂在高彩萍的心 上。毕业7年不参加工作,整天 待在家里闭门不出打游戏,象这 样的特殊青年, 高彩萍做了深入 了解。原来刚毕业那会儿,陆亦 阳也投过简历,参加过面试,但 是因为学历不高,没有特别的技 能,面试屡屡失败,于是再没有 信心去找工作了,觉得在家里挺 舒适的,慢慢排斥出门,这就更 不愿出去工作了。

高彩萍从同陆亦阳做朋友开 让他参加虹口区开设的"职 炼工坊"活动,还陪着他参加工 坊的课程项目,鼓励他逐步恢复 人际交往的信心。信心树立起来 了, 陆亦阳明显开朗了很多, 高 彩萍着手开始给他介绍工作, 陪 同其参加应聘。在面试前,高彩 萍还提前一遍遍与陆亦阳演练模 拟面试场景,终于被一家保安押 运公司录用。

虹口区有关部门表示, 业虹口"15分钟智慧就业服务 圈,将着力做好就业需求排摸、 就业岗位筹集、就业供需匹配 就业能力提升、就业援助帮扶以 及创业指导服务,把就业服务及 时送到有需求社区居民手中。

武警官兵开展抗战胜利78周年纪念活动

□记者 夏天 通讯员 付建

本报讯 2023年9月3日. 是中国人民抗日战争暨世界反法西 斯战争胜利 78 周年纪念日。武警 上海总队执勤第五支队开展"铭记 历史, 砥砺前行"主题活动, 通过 实地参观见学、重温军人誓词、观 看红色电影等形式, 引导官兵缅怀 抗战先烈、强化忧患意识,激发官 兵练兵备战的动力和扎根军营的热

"面对侵略者的屠刀,中国军。 选择宁死不屈、勇往直前,义无反顾 地投入到保家卫国的滚滚洪流中 ……"淞沪抗战纪念馆内,在解说员 生动而富有感情的讲解下,-感人泣泪的故事、一件件沾满血泪 的文物,再现了中国军人英勇斗争、 视死如归的英勇壮举, 他们舍身报 国的英雄气概和捐躯补国难的爱国 情怀深深感染了在场所有官兵。

在支队军营里,官兵们整齐列 高举右拳,向着党旗宣誓,铮



昨天,武警上海总队执勤第五支队开展"铭记历史,砥砺前行"主题活动

铮誓言在营区内久久回荡, 传递着官 兵铁心向党、忠贞不渝的信念和敢打 不负重托的决心

铭记历史,才能懂得美好生活来 之不易, 才能唤起对和平的向往与坚

守。该支队的的官兵们还通过观看抗 战电影、聆听抗战故事、朗诵军旅诗 词等活动,从伟大抗战精神中汲取前 进力量,积极投身强军兴军伟大实 践。

长宁快递外卖小哥有了新家

首批环境优良、价格低廉的公租房入住

□记者 陈颖婷

本报讯 目前,长宁区举行 "新时代城市建设者管理者之家" 暨新就业群体晨建公寓公租房人 住仪式。会上,发布了新就业群 体公租房"暖新巢+",成立了 晨建公寓自治委员会,并发布了 晨建公寓项目服务清单。

"暖新巢+"是对"暖新巢"品 牌的再一次升级和延伸。近年来, 长宁区贯彻落实习近平总书记对 新就业群体党建工作的一系列指 示要求,围绕"如何解决新就业群 体的后顾之忧和发展之盼",依托 各级"宁聚里"党群服务阵地和快 递配送网点、沿街店铺,构建了三 级"暖新巢"服务阵地网络,把对 新就业群体的关心关爱延伸到工 作地、家门口、马路边。今年,长宁

针对快递外卖骑手等住房需求, 携手区房管局,结合"新时代城市 建设者管理者之家"示范项目,以 晨建公寓为载体,面向新就业群 体推出首批环境优良、价格低廉 的"暖新巢+"新就业群体公共租 赁住房,最大程度减轻外来务工 的快递外卖小哥的租房压力,让 工作生活在长宁的快递外卖小哥 住有安居、住有宜居,进一步增强 新就业群体的城市认同感、归属

会上还向即将入住晨建公寓 的住户代表赠送了暖"新"家电 和人住大礼包。同时,成立了上 海市首个"新时代城市建设者管 理者之家"功能性团支部一 —晨 建公寓新就业群体团支部,凝聚 更多青年力量,激发社区治理内 生动力。